~友原村・美和村 友とつながる和の歩み~

友和小学校創立 150 周年記念式典

「つないできた。そしてこれからも・・・。」

明治8年(1875)に創立された友和小学校は令和7年に150周年を迎えます。

友原村と美和村が合併して友和村となる以前より地域の皆様と共に歩んできました。

平成27年には玖島小学校が統合され、より広い地域の子供たちが一緒に学んでいます。

下記の日程にて友和小学校創立 150 周年記念式典を行います。

多くの卒業生や地域の皆様にお越しいただき、節目の年を祝いたいと考えております。

式典の情報や 準備の様子など 随時更新して おります!

令和7年11月15日(土)



@YUWASHO_150TH 150 周年記念インスタ 【Instagram】 時間:9時から

場所: 太和小学校体育館にて

~皆様へお願い~

本実行委員会では4月以降も募金の受付を行っております。 ご賛同いただける方は友和小学校(教頭)・(有)ちから(マックスバリュ横) までご持参頂くか、下記の口座まで振込を宜しくお願い致します。 振込手数料は自己負担となりますのでご了承ください。

〈振込先〉ひろしま農業協同組合 友和支店

口座番号 0040765 友和小学校 150 周年 委員長 米田順照 〈問い合わせ先〉友和小学校創立 150 周年記念実行委員会事務局 友和小学校内 0829-74-0019 (教頭 奥田) 友和小学校150周年記念 イメージキャラクター

